

Organizátor: SBT Spid.com s.r.o., PavúčekSport Team o.z. , ŠK Delfín Nitra o.z.

Spoluorganizátor: PRO CYCLING, s.r.o.

Kontakt: Marek Pavuk, tel. 0908879386, grobskyrunfest@gmail.com

Dátum: 22. jún 2024

Miesto: Areál za MŠ a ZŠ Javorová Alej, Chorvátsky Grob – Čierna Voda

Ročník: 2.

Štart: 22. jún 10:30 h

- Štart kategórie 3 až 5 rokov (2021, 2019)
- Štart kategórie 6 až 8 rokov (2018, 2016)
- Štart kategórie 9 až 11 rokov (2015, 2014)
- Štart detský beh 12 až 14 rokov (2013, 2011)

Deti budú štartovať postupne podľa vekových kategórií (približne v 15-minútových intervaloch).

Pretekať sa bude oddelene chlapci a dievčatá vo všetkých vekových kategóriách. Podmienkou na otvorenie samostatnej kategórie je min. 5 dievčat alebo chlapcov v kategórii. Ak ich bude prihlásených menej, budú štartovať dievčatá spoločne s chlapcami, ale vyhodnotené budú samostatne.

Prezentácia na mieste: Sobota od 9:00 do 10:00

Dĺžka trate:	3 až 5 rokov	1 000 m
	6 až 8 rokov	2 000 m
	9 až 11 rokov	3 000 m
	12 až 14 rokov	4 000 m

Vyhlásenie výsledkov: sobota : 18:30 – vyhlásenie všetkých kategórií

Povrch a trať: Jednoduchá trať v trávnaťom povrchom. Prehliadka trate a tréning na trati je povolený v sobotu od 8:45 do 10:15 !

Kategórie: 3 až 5 rokov ročník narodenia 2021 – 2019, samostatne dievčatá/chlapci
6 až 8 rokov ročník narodenia 2018 – 2016, samostatne dievčatá/chlapci
9 až 11 rokov ročník narodenia 2015 – 2014, samostatne dievčatá/chlapci
12 až 14 rokov ročník narodenia 2013 – 2011, samostatne dievčatá/chlapci

Ceny: Prví traja v každej kategórii vecné ceny, všetci účastníci pamätná medaila v cieli.

Štartovné:

	Prihlásenie a platba do 1. júna 2024	Prihlásenie a platba do 19. júna 2024	Prihlásenie vopred a platba na mieste Registrácia na mieste
Detská cyklistika	5 €	6 €	7 €

Toalety: WC, šatne v priestoroch podujatia na mieste registrácie

Presun štartovného čísla na inú osobu a zmeny v prihláške:

Zaplatené štartovné sa nevracia, ani nepresúva na ďalší rok. Štartovné číslo je možné presunúť() na inú osobu za manipulačný poplatok 4€. Presúvať štartovné na ďalší rok nie je možné. Drobné zmeny v prihláške ako napr. oprava klubu, sa vykonávajú zadarmo. V prípade, ak chcete prepísať vaše štartovné číslo na iného účastníka, alebo urobiť drobnú zmenu v prihláške, môžete tak urobiť kontaktovaním prevádzkovateľa časomier. Zmenu však musí urobiť osoba, ktorá bola pôvodne prihlásená. Štartovací balík už preberá nový účastník. Po prevzatí štartovacieho balíka už nie je presun štartovného čísla možný.

V cene štartovného:

štartovné číslo, občerstvenie po pretekoch, občerstvovacia stanica, nápoj, pamätná medaila pre všetkých.

Prihlasovanie:

Online prihlasovanie na stránke <https://www.sportsofttiming.sk/> bude ukončené 19.6.2024, alebo v momente naplnenia účastníckeho limitu. Po tomto dátume sa bude dať prihlásiť na mieste v deň pretekov len pokiaľ nebude naplnený limit bežcov. Hneď po prihlásení sa Vaše meno zobrazí v zozname prihlásených a príde Vám e-mail s potvrdením.

Úhrada štartovného: Štartovné môžete uhradiť viacerými spôsobmi. Všetky vám budú ponúknuté po vyplnení online prihlášky. Odporúčame zvoliť úhradu platobnou kartou. Je rýchla, bezpečná, výhodná pri platbe zo zahraničia a Vaše meno sa objaví v zozname prihlásených okamžite. Ak nevyužijete možnosť platby kartou, príde Vám e-mail s inštrukciami k ostatným druhom platieb (ak e-mail nenájdete, skontrolujte priečinok SPAM). Neuhrádzajte prosím štartovné poštovou poukážkou.

Meranie času a výsledky: Elektronickú časomieru zabezpečuje firma SPORTSOFT Timing. Výsledky budú priebežne zverejňované na stránke <https://www.sportsofttiming.sk/>.

Vyššia moc:

Organizátor si vyhradzuje v závislosti od okolností právo upraviť a bližšie špecifikovať niektoré údaje uvedené v týchto propozíciách, resp. organizačných pokynoch. Organizátor si rovnako vyhradzuje právo zrušiť alebo prerušiť konanie podujatia alebo niektorej z disciplín podujatia v prípade vážneho nebezpečenstva, a to najmä vojny, nepriaznivého počasia, nebezpečenstva teroru alebo iného útoku ohrozujúceho bezpečnosť účastníkov podujatia, resp. z iných vopred nepredvídateľných vis maior udalostí a okolností. V takomto prípade nemá účastník nárok na vrátenie štartovného poplatku, resp. jeho časti, nakoľko organizátorovi už vznikli náklady na prípravu podujatia v čase pred samotným momentom prerušenia/zrušenia podujatia. Organizátor však môže po zvážení všetkých okolností a vyčíslení nákladov spojených s prípravou podujatia kompenzovať účastníkovi časť štartovného.